

Друзья парня.

Как относиться к друзьям парня: несколько советов Соблюдай дистанцию Это большая ошибка, когда девушка, пытаясь угодить своему парню, изо всех сил старается стать «своей» в мужской компании. Со стороны это выглядит весьма непрезентабельно: милая воспитанная барышня вдруг превращается в развязную девицу, которая пытается быть запанибрата с малознакомыми людьми. Соответственно, окружение парня даёт ей

нелестную оценку, которая может оттолкнуть его от любимой девушки. Многое зависит от того, какой они увидят тебя во время знакомства. Поэтому ушки должны быть на макушке! Для тебя эта встреча очень важна, поэтому не молчи и не забивайся в уголок. И в то же время не говори без умолку, дай парням возможность обсудить что-то свое. Лучший вариант, если ты сумеешь направить разговор таким образом, что они будут рассказывать, а ты слушать их внимательно и с большой заинтересованностью. Если ты понравилась друзьям, ты это сама почувствуешь. И твоему парню

это будет очень приятно, ведь друзьям обычно представляют девушку, с которой его связывают серьёзные отношения. И для него очень важно, что скажут о тебе приятели. Не нагнетай в отношениях конфликтные ситуации. Это заблуждение, что ради любимой девушки парень готов забыть своих друзей. Не надо лишний раз лезть на рожон, чтобы убедиться в правомерности этой истины. Это закончится ссорой, пути к примирению могут быть отрезаны именно твоим настойчивым желанием «обойти» его друзей. В итоге имидж приятелей не пострадает, а вот ты в глазах парня станешь

вздорной особой. Не совершай ещё одну распространённую ошибку: не пытайся «строить глазки» приятелям своего избранника. Даже если тебе показалось, что твоё кокетство достигает цели, и мужчины начинают благосклонно поглядывать на тебя, — не верь, что ты нашла способ «как общаться с друзьями парня». Запомни: хочешь, чтобы между тобой и окружением любимого установился мир, научись не воспринимать их как объект для флирта. Даже если окружение парня не совсем тебя устраивает, научись быть с каждым его товарищем доброжелательной и

вежливой. Конечно, в мужской компании встречаются весьма неприятные люди. Умная девушка найдет способ ограничить свое общение с ними, не обнаружив своего негативного отношения. Разве трудно в какой-то момент сделать вид, что у тебя неотложные дела или встречи, пожелать мужчинам удачного вечера и красиво покинуть компанию? Как относиться к друзьям парня, если они для него — всё? Эта фраза готова сорваться с уст парня, когда он чувствует угрозу с твоей стороны. А ведь это совсем неплохо — ознакомиться с друзьями будущего мужа ещё до свадьбы.

Помните поговорку: « Скажи, кто твой друг...». Очень мудрая фраза. Поэтому вместо того, чтобы вырабатывать стратегию и тактику под девизом «как относиться к друзьям парня», нужно внимательно понаблюдать за ними, и ты лучше поймешь своего избранника: каков круг его интересов, в чем он больше всего нуждается, каковы его привычки и как он строит отношения с окружающими людьми. У тебя свой круг приятелей, которым ты дорожишь, и с которым не готова расстаться даже во имя любимого. Значит, должна понять и его желание периодически встречаться со своими друзьями.

Если не хочется, чтобы парень развлекался с товарищами без тебя, значит, запасись терпением, чтобы не нарушить мир и какие-то традиции, которые сложились в этой компании до твоего появления. А, может, и деликатно отказаться от участия в такой встрече. Ведь никто не отменял «девичники» и «мальчишники», когда присутствие лица противоположного пола явно мешает получать удовольствие от вечеринки. И кто сказал, что сборище холостых мужчин обязательно связано с каким-то непотребством? Так что в данном случае идет речь и о твоем доверии к любимому.

Да, у любой девушки наступает момент, когда возникает желание с кем-то поделиться, попросить совета. Такая откровенность чревата последствиями. Жалуясь подруге, мы обязательно что-то преувеличим, выставим свою особу в самом выгодном свете, наговорим кучу несправедливостей в адрес парня и его друзей. А потом проходит время, тучи взаимных обид и непониманий рассеиваются, и ты понимаешь, в какое неловкое положение ты поставила себя и своего парня. Да и друзей его в чем-то оговорила. Кроме того, подумай: ты сама не знаешь, «как общаться с друзьями парня», как

наладить с ними отношения. Что может посоветовать тебе посторонний человек, который их знает гораздо хуже, чем ты? А ведь друзья твоего парня — разные люди, и понравиться им тоже можно по-разному. Кто-то оценит твою внешность и умение преподнести себя, кому-то приглянется твоя энергичность, кому-то — душевность. Помни это, встречаясь с компанией любимого. Твоё оружие — улыбка и ровное отношение ко всем. Практически не существует людей, с которыми невозможно найти хотя бы общих тем для разговора. Найди эти точки соприкосновения, и вы

понравитесь друг другу. Если друзья почувствуют, что ты рада их видеть, они быстро примут тебя в свой круг. Если даже что-то в ваших отношениях пойдет не так, отнесись к этому с юмором, и все страсти быстро улягутся. Помни, что всё это ты делаешь ради своего парня, ради вашей любви.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке